

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Васильева Михаила Николаевича
«Организация государственных и платных ветеринарных услуг в субъектах
Российской Федерации при обслуживании сельскохозяйственных животных»
на соискание ученой степени доктора ветеринарных наук по специальности
06.02.02 – ветеринарная микробиология, вирусология, эпизоотология,
микология с микотоксикологией и имmunологией

Целью работы явилось совершенствование организации государственных и платных ветеринарных услуг, оказываемых учреждениями Государственной ветеринарной службы субъектов Российской Федерации при обслуживании сельскохозяйственных животных.

Актуальность темы. В настоящее время все чаще в качестве конкурентов государственным ветеринарным учреждениям выступают ветеринарные специалисты частной практики, что обостряет конкурентную среду и повышает значимость государственного ценообразования в этой сфере. При этом отсутствуют единые подходы к разработке оценок на платные ветеринарные услуги при обслуживании сельскохозяйственных животных и перечень услуг, оказываемых государственными ветеринарными учреждениями.

Таким образом, разработка единых подходов к установлению расценок на платные ветеринарные услуги и перечня данных услуг, оказываемых государственными ветеринарными учреждениями, является актуальной.

Работа выполнялась в соответствии с темой НИР «Совершенствование организации ветеринарного дела в субъектах Российской Федерации», рег. № ААА-А17-117033110123-9.

Научная новизна. Разработаны проекты государственных заданий учреждений Государственной ветеринарной службы ряда субъектов РФ, разработаны научно-обоснованные прейскуранты расценок на платные ветеринарные услуги, предложены рекомендации по разработке государственных заданий государственных бюджетных учреждений

ветеринарии РФ и рекомендуемый перечень государственных ветеринарных услуг при обслуживании сельскохозяйственных животных.

Теоретическая и практическая значимость. Результаты исследований используются для совершенствования деятельности учреждений Государственной ветеринарной службы 17 субъектов РФ в части научно обоснованного подхода к организации платных ветеринарных услуг и бюджетного финансирования, а также вошли в целый ряд регламентирующих документов.

Обоснованность и достоверность научных положений, выводов и рекомендаций, сформулированных в диссертации, происходят из методологии проведенных исследований и статистической обработки данных.

Основные результаты диссертации доложены и обсуждены на научных конференциях, семинарах и симпозиумах. Материалы диссертации опубликованы в 28 научных работах, в т.ч. 21 в изданиях, рекомендованных ВАК и одна - в интернет публикации.

Исходя из вышеизложенного, считаю, что диссертация Васильева М.Н. «Организация государственных и платных ветеринарных услуг в субъектах Российской Федерации...» отвечает требованиям ВАК, предъявляемым к докторским диссертациям по основным критериям, установленным п.9 «Положение о присуждении ученых степеней», а сам автор достоин присуждения искомой степени доктора ветеринарных наук по заявленной специальности.

Новиков Николай Алексеевич

656049 Алтайский край Барнаул пр-кт Красноармейский 98

8-906-944-93-68 de1o@asau.ru

Федеральное Государственное Бюджетное Образовательное Учреждение Высшего Образования Алтайский Государственный Аграрный Университет.

Профессор кафедры терапии и фармакологии, доктор биологических наук, старший научный сотрудник

Подпись Новикова Н.А. заверена

Начальник ОК



Е.Ю. Лейбгам